



В Республике Бурятия задержаны двое молодых людей, подозреваемых в жестоком убийстве мужчины и его дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 55-летнего мужчины и его 12-летней дочери, тела которых были обнаружены 30 декабря 2014 года в поселке Исток на окраине Улан-Удэ в своем доме. (п.п. "а", "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были задержаны в ночь с 31 декабря 2014 на 1 января 2015 года в доме у своих знакомых. В ходе допроса оба задержанных дали подробные признательные показания, которые сразу же были проверены на месте происшествия. По данным следствия, 24 декабря 2014 года молодые люди приехали в город Улан-Удэ из Иркутска. На следующий день они навестили знакомого местного жителя и попросились к нему на ночлег. Мужчина привел гостей к себе в дом в поселке Исток и в течение последующих двух дней распивал с ними спиртные напитки. В ночь с 26 на 27 декабря 2014 года между одним из молодых людей и хозяином дома произошла незначительная ссора, после которой мужчина ушел спать, а гости остались на кухне и продолжили употреблять спиртное. Во время застолья один из молодых людей, вспомнив ссору, предложил своему приятелю отомстить хозяину дома, расправившись с ним. Также они решили убить 12-летнюю дочь мужчины. Один из подозреваемых зашел в комнату к мужчине и начал ножом наносить ему беспорядочные удары. Его приятель в это же время избил и изнасиловал дочь мужчины, а затем убил ребенка. После этого молодые люди обыскали дом, похитили два сотовых телефона и скрылись с места происшествия. Следователи уже выяснили, что один из подозреваемых ранее привлекался к уголовной ответственности в соседнем регионе за особо тяжкое преступление против жизни, но был признан невменяемым и направлен для принудительного лечения в психиатрический стационар. Не исключено, что молодые люди могут быть причастны и к другим насильственным преступлениям, совершенным на территории Бурятии и Иркутской области. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также установление других эпизодов преступной деятельности молодых людей.

02 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886517>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
